

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和元年10月28日

支出負担行為担当官

九州厚生局沖縄分室長 大石 一也

1 公告日

令和元年10月18日

2 調達件名

業務用自動車の交換購入

3 訂正内容

5 競争執行の場所及び時間等

(1) 性能等証明書等の提出について

「場所：〒900-0022 沖縄県那覇市樋川1-15-15 那覇第一地方合同庁舎2階 九州厚生局沖縄分室」及び「方法：持参又は郵送（期限必着）」を削除する。

「(2) 入札書の提出期限及び場所」を「入札書の提出期限」に訂正し、「場所：〒900-0022 沖縄県那覇市樋川1-15-15 那覇第一地方合同庁舎2階 九州厚生局沖縄分室」及び「方法：持参又は郵送（期限必着）」を削除する。